

美国对墨西哥加征关税为何日本股市震荡下跌

5月30日，特朗普政府突然宣布从2019年6月10日开始，美国将对从墨西哥进口的所有货物征收5%的关税。

特朗普指出，如果通过采取行动有效减轻了美墨边境的非法移民危机，美方将会考虑取消关税。但是，如果美方认为该危机持续发酵，关税将一路攀升，最高在2019年10月1日增至25%。特朗普指出，除非墨西哥大幅阻止墨西哥人非法进入美国，该关税将永久保持在25%的水平。

该消息发出后，墨西哥比索兑美元暴跌，瞬间最大跌幅超2.2%，标准普尔500股票期货指数也闻讯下跌0.9%，

值得注意的是，远在大洋彼岸的日本股市也应声下跌，跌到近三个月的低位。

为何日本股市会下跌呢？关键因素在于汽车。

原来十几年来，日本汽车在美国和墨西哥进行了非常多的投资。借助北美自由贸易区，日本不少汽车产业链建在墨西哥，利用自贸区的免关税或低关税优势，大肆向美国出口。如果美国宣布对墨西哥加征关税25%，无疑会增加对日本对美国出口成本。

所以当天受此消息影响，日本汽车制造商股票纷纷下跌，马自达领跌，在东京一度下跌8.7%，创2016年11月以来的最大日内跌幅。丰田汽车一度跌2.7%，日产汽车和本田汽车下跌了约4%，

美国对世界到处煽风点火，连自己的邻居和盟国都不放过，不知道能否让它的朋友们头脑清醒。

日本股市有多少上市公司

截至2021年2月，日本股票交易所（TSE）有3,601家上市公司。其中，1,853家公司是一部制公司，即主要由政府持有的公司；

1,748家公司是二部制公司，即主要由私人持有的公司。这些公司覆盖了各种行业，包括制造业、金融、电信、能源和服务业等。在这些上市公司中，一些公司是全球知名的企业，如丰田、索尼、本田和三菱等。日本股市的规模和影响力在亚洲地区和全球范围内均占有重要地位。

如何通过ETF投资日本股市

以下是有关如何通过ETF投资日本股市的步骤：

1.在提供ETF的经纪公司开户。有许多提供ETF的经纪公司，因此进行研究并选择适合您的经纪公司非常重要。需要考虑的一些因素包括收取的费用、提供的ETF类型以及客户服务水平。

2.选择一个追踪您感兴趣的指数的ETF。有许多追踪日本股票不同指数的ETF。一些受欢迎的指数包括日经225指数、TOPIX和MSCI日本指数。

3.确定您要投资多少。投资ETF时，重要的是从您觉得合适的少量资金开始。随着您对这个过程越来越满意，您总是可以在未来投资更多的钱。

4.下单购买ETF。一旦您选择了ETF并确定了您要投资的金额，您就可以通过您的经纪公司下单购买ETF。

5.长期持有ETF。通过投资ETF赚钱的最好方法是长期持有。这将帮助您安然度过市场的任何短期波动，并从日本股市的长期增长中获益。

投资日本ETF是接触日本股市的好方法。但是，重要的是在投资之前进行研究并了解所涉及的风险。

美国，日本股市有散户吗

任何市场都存在散户只是多少的问题而已中国日本散户就比较多机构少美国机构炒股比较多散户少

日本股票怎么天天涨

近期，日本股市冲破16000点，叠创新高。安倍上台一年，日本股市一直往走上走，股民似乎“情不自禁”赚钱和有收益，虽参拜靖国神社遭遇中韩迎头痛击，安倍在国内的民意支持率却高达62%，突飞猛进一路高歌。目前，一美元兑换103日元，一年多前还是兑换80多日元，安倍通过狂印日元，拼死抵抗日本的“通缩”，大幅度贬值日元，提升日本制造业和高科技出口，使得日本股市乘势大涨，民众的荷包开始变鼓，消费亦大大增加。日方认为，只要中国国内生产力过剩依赖出口，日本印钞票并无大碍。日本还计划变为“观光”大国，到2020年，接待来日本的游客2000多万，日本经济变得繁荣与兴旺，安倍政权的稳固性则相当强实。反观中国股市，一派惨“绿”，老百姓闻之色变，2000点可能难保，马年希望的“万马奔腾”

只得一败涂地。“饮鸩止渴”安倍的印钞票从长看会如此，不过，把握火候改变通缩必然赢得期望，“火力”全开只是时机不对，毫无效果与意义。